

# 东方晨报

2013. 6. 19





# 【市场回顾】

# 一、国内市场

### ▶ 股票市场

周二(6月18日),A股探底回升,权重股护盘明显,指数总体表现较弱,但个股走势较为活跃。上证综指收报2159.29点,涨0.14%;深证成指收报8470.87点,涨0.79%。两市全天成交1417亿元人民币,较上个交易日萎缩逾一成。创业板指盘中下跌近2%,后在抄底买盘推动下震荡回升。

周二(6月18日),香港恒生指数盘中跌幅最高超1%,市场谨慎情绪升温,午后恒指逐渐收复失地,最终仅录得小幅下跌。恒生指数收报21225.88点,跌0.02点;国企指数报9733.54点,跌幅为0.11%;红筹指数报4093.65点,跌幅为0.5%。恒指全天成交额590亿港元,较上日小幅放大。投资者等待美联储本周晚些时候召开的议息会议结果,寄望美联储维持现有宽松政策力度不变。

#### ▶ 股指期货

沪深 300 股指期货主力合约 IF1306 收盘涨 0.43%,报 2405.2点。全天成交 52.51 万手,持仓 4.19 万手,减仓 10943 手。主力合约即将切换至 IF1307。当天收盘, IF1307 持仓已超过 IF1306。现货方面,沪深 300 指数收盘涨 0.62%,报 2418.75点。

## > 货币市场

Wind资讯报道,	周二 (6月18日)	上海银行间同业拆放利率具体情况如下:	
证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	5.5960	78.30
SHIBOR1周	1 W	6.7030	-14.50
SHIBOR2周	2W	5.71	-23.40
SHIBOR1月	1M	7.1780	-10.40
SHIBOR3月	3M	5.3290	1
SHIBOR6月	6M	4.1026	0.26
SHIBOR9月	9M	4.2610	0.10
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周二(6月18日),上海银行间同业拆放利率(Shibor)多数下跌。具体来看,1周品种跌14.50个基点,报6.7030%,隔夜品种涨78.3个基点,报5.5960%。

# 二、国际市场

周二(6月18日),全球主要股指多数上扬,希腊股指升逾1%。市场正在等待美联储 将公布的会议声明,并相信美联储主席伯南克将消除有关央行货币政策的疑虑。

美国方面: 美国三大股指集体收涨。截至收盘,纳斯达克综合指数涨 30.05 点或 0.87%,报 3482.18点;道琼斯工业指数涨 138.38点或 0.91%,报 15318.23点;标普 500 指数涨 12.77点或 0.78%,报 1651.81点。

欧洲方面:欧洲主要股指多数上扬。美联储将于周三发布货币政策决议及经济前瞻报告, 投资者在此之前普遍不愿意进行激进操作,因而股市走势也相对平淡。此外,本周晚些时候 召开的欧元集团会议结果也引发各界关注。



截至收盘, 欧股风向标泛欧斯托克 600 指数跌 0.23 点或 0.08%, 收报 293.02 点。德国 DAX 指数涨 13.78 点或 0.17%, 报 8229.51 点。英国富时 100 指数涨 43.72 点或 0.69%, 报 6374.21 点。法国 CAC40 指数跌 3.11 点或 0.08%, 报 3860.55 点。此外, 西班牙 IBEX 35 指数报 8180.20 点 涨 43.90 点或 0.54%。意 划 MIB 指数报 16197.94 点 涨 3.80 点或 0.02%。希腊 ASE 综指报 918.03 点,涨 10.56 点或 1.16%。

亚太方面:亚太主要股指当日收盘涨跌互现,市场谨慎情绪升温。日本股市险守 13000点。日本东京日经 225 指数收盘报 13007. 28点,跌 0.2%。韩国股市收复 1900点,韩国综合指数收报 1900.62点,升 0.93%。澳大利亚标普 200 指数报 4814.4点,跌 0.24%。新西兰 NZX50 指数报 4462.1点,涨 0.33%。香港市场,恒生指数收报 21225.88点,跌 0.02点。

## > 大宗商品

黄金: 周二(6月18日), 纽约黄金期货价格收盘下跌 1.2%报每盎司 1366.90 美元, 触及近四周低点,主要由于投资者担心美联储将暗示该行准备开始缩减"量化宽松"计划的规模。当日, 纽约商业交易所 (NYMEX) 下属商品交易所 (COMEX) 8 月份交割的黄金期货价格下跌 16.20 美元,报收于每盎司 1366.90 美元, 跌幅为 1.2%。纽约金价盘中曾触及每盎司 1360.20 美元,这一价格创下主力合约自 5 月 23 日以来的最低水平。伦敦黄金下午定盘价跌 18 美元至 1366.75 美元/盎司。

原油:周二(6月18日),纽约原油期货价格收盘上涨 0.7%报每桶 98.44 美元,主要由于中东地区的紧张态势对油价形成了支撑。此外,交易商正在等待周度原油库存数据以便寻找有关市场走向的线索。当日,纽约商业交易所(NYMEX)7月份交割的轻质原油期货价格上涨 67美分,报收于每桶 98.44美元,涨幅为 0.7%。伦敦 ICE 欧洲期货交易所 8月份交割的北海布伦特原油期货价格上涨 55美分,报收于每桶 106.02美元,涨幅为 0.5%。按此计算,北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶 7.58美元,这一差价在 2011年 10月 14日触及每桶 27.88美元的历史最高水平。

# 【热点资讯】

# 【李克强:有条件克服困难完成全年经济社会发展任务】

国务院总理李克强 6 月 18 日下午在中南海紫光阁会见古巴国务委员会第一副主席兼部长会议第一副主席迪亚斯·卡内尔。李克强应询介绍中国当前经济社会发展情况时表示,中国有条件克服困难,完成全年经济社会发展任务。

李克强指出,中国正在为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力,需要保持经济持续健康发展。今年以来中国经济总体平稳,增速处于合理区间,虽然也面临不少困难、挑战甚至是风险,但中国将继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,坚持稳中求进、稳中有为、稳中提质。改革红利的释放可以激发更多活力,惠及最广大人民;巨大内需潜力会接续形成新的增长点;转型升级措施的推进也会使中国经济走得更好更稳。

#### 【中国国有商业银行施压央行希望周三晚降存准率】

据知情人士透露,中国的大型银行正在向央行施压,希望央行能释放资金以缓解中国经济当前所面临的流动性异常短缺问题。一国有商业银行高管称,该行内部预计央行将在周三(6月19日)晚间降低存款准备金率。

受外资流入放缓及银行履行投资者义务等因素影响,中国银行间市场利率自本月初以来



大幅上升。现金短缺不仅导致银行的融资成本上升,而且有可能切断维持增长所需的关键资金来源。

中国农业发展银行 6 月 17 日将拟定的 260 亿元人民币债券发行规模下调了 1/3。另外,中国财政部上周五 (6 月 14 日)进行的贴现国债招标,也未能获得足额认购。这些都进一步表明市场资金状况吃紧。

## 【京深等多地房产税试点方案已上报】

近期北京、深圳、南京和杭州等多地房产税试点方案已上报,多数方案已接近"最终版本"。房产税试点可能在近期扩围。

尽管 5月份 70 个大中城市房价环比上涨的城市数量有所减少,房价涨势略有减缓,但房价环比上涨的城市仍超过九成,楼市热度不减。业内人士认为,下半年房地产调控再次加码预期增强,否则房价可能出现报复性上涨,未来各地或将通过更严格的市场监管措施引导市场预期。

国家统计局 6 月 18 日发布 2013 年 5 月份 70 个大中城市住宅销售价格变动情况,新建商品住宅(不含保障性住房)价格方面,与上月相比,70 个大中城市中,价格下降的城市有 3 个,持平的城市有 2 个,上涨的城市有 65 个。环比价格上涨的城市中,涨幅最高为 2.9%。

与去年同月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有1个,上涨的城市有69个。5月份,同比价格上涨的城市中,涨幅最高为15.5%,涨幅比4月份回落的城市有1个。

## 【惠誉料中国货币政策继续紧缩以防范房地产泡沫】

评级机构惠誉中国金融机构主管朱夏莲周二(6月18日)表示,预计中国人民银行货币政策趋于紧缩的方向大致不变,主要原因是中央担心资金如果泛滥,会带来房地产泡沫。

朱夏莲表示,今年首季度信贷增长强劲,虽然近期稍为放缓,但相信全年信贷仍会录得增长。近期内地流动性紧张,银行同业拆息上升,主要有三个原因:一是银行临近半年结,需要"粉饰橱窗",二是资金流入规模减少,最后是由于金融机构需要预留资金来赎回理财产品。

朱夏莲指出,去年内地未偿还信贷规模达到 100 万亿,约为 GDP 总量的 200%,其中非贷款部份增长迅速,影子银行风险不容忽视。当影子银行出现问题时,非银行金融机构首当其冲受到影响,它们的风险管理水平较低,亏损承受能力有限,令整个金融系统的风险上升。

朱夏莲认为,当影子银行带来系统性问题时,大型国有银行由于拥有强劲的存款基础, 存款者更有可能存款从其它银行取出而放入国有银行。然而,中型银行普遍增长较快,信贷 扩张更迅速,表外活动也更活跃,它们承受信贷损失的能力较低。

#### 【证监会: 需适当调整创业板再融资规则研究方向是放松管制】

中国证监会 6 月 18 日召开新股发行体制改革培训会。证监会非上市公众公司部主任冯鹤年指出,研究推出创业板再融资规则,方向也是放松管制、加强监管,小额快速不准备审。

证监会 6 月 7 日召开新闻发布会时表示,创业板再融资办法正在研究中,但并非如部分媒体报道的马上推出,而是在条件成熟时及时向市场公开。

冯鹤年称,创业板设置业绩标准有利于平稳推出。现在看对成长性要求过于激进,也增加了企业财务造假冲动。规则中的第二套指标与第一套重合率高,且少有人采用,应对其进行适当调整,以提高发行条件弹性,增强对实体经济服务能力。



# 【股票市场评论】

昨日大盘微幅高开,早盘受汇金连续增持消息提振,金融板块整体走强一度带动大盘短暂反弹,但反弹力度十分有限,不久中小盘成长股大幅下跌拖累大盘快速下行;上午临近收盘,大盘在一波快速跳水后迅速回升,显示有资金出手护盘。午后大盘继续小幅回升,最终收出阳十字星,成交量较前日略萎缩。

盘面上看,两市板块个股涨跌参半,全天呈探底回升走势,权重方面金融、地产带头反弹起到明显护盘作用,而昨日冲高回落的中小板、创业板再次出现调整,与主板跷板效应明显,不过云计算、大数据、移动互联网等部分题材板块表现依然活跃,带动创业板、中小板指数午后企稳回升。技术上看,大盘日 K 线收出长下影十字星,显示下方有一定支撑,但 KDJ 仍在低位徘徊,盘中反弹仍未能触及 5 日线压力,且在 6.13 缺口下已连续三日低位震荡,市场弱势特征明显,调整尚未结束。总体看,近期市场流动性匮乏,趋势破位明显,短期虽有汇金入市的刺激作用,但难以改变市场运行趋势,短线反弹后仍有继续杀跌风险。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

# 东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息,不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料,亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考,本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,基金过往业绩不代表其未来表现,基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时,应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有,未经我公司书面许可,任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。